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考生注意事项 
 

1、答题前，考生必须在答题纸指定位置上填写考生姓名、报考 

单位和考生编号。 

2、所有答案必须写在答题纸上，写在其他地方无效。 

3、填（书）写必须使用 0.5mm 黑色签字笔。 

4、考试结束，将答题纸和试题一并装入试卷袋中交回。 

5、本试题满分 150 分，考试时间 3 小时。 
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一、(10 分)写出下列线性规划问题的对偶问题。 

Min f= 5 1x +2 2x +8 3x  

    s.t.  2 1x +3 2x +5 3x  3 

3 1x + 2x +7 3x =6 

1x +4 2x +6 3x  8 

1x  , 2x  0， 3x 正负无约束 

 

二、(20 分)用单纯形法中的大 M 法求解下列线性问题。 

Max z=2 1x +3 2x -5 3x  

s.t.  1x + 2x + 3x =7 

2 1x -5 2x + 3x  10 

1x ， 2x ， 3x  0 

 

三、(20 分)下表为用单纯形法计算时某一步的表格。已知该线性规划的目标函数为

MaxZ=5x1+3x2，约束形式为“≤”，S1，S2 为松驰变量。表中解代入目标函数后得 Z=10。 

 

xB CB Xl X2 S1 S2 

S1 2 C O 1 1／5 

Xl a d e 0 1 

检验数 b -1 f g 

 

(1)求出表中 a～g 的值 

(2)表中给出的解是否为最优解? 

 

 

四、(20 分) 用单纯形表求解得单纯形表如下，表中的最优解代入目标函数后得 Z=8。试分

析下列各种条件变化下最优解(基)的变化： 
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xB CB    xl    x2    x3     S1    S2 

xl 

x2 

1 

2 

1    0    -1     4    -1 

0    1     2    -1     1 

检验数 0    0    -3    -5    -1 

(1)确定目标函数中变量 X1的系数 C1在什么范围内变动时最优解不变； 

(2)增添新的约束 X1+2x2+x3≤4后，根据最优基的变化写出最优解。 

 

五、(20 分)某公司生产一款运动型饮料，它在三个城市有加工厂 1 2 3, ,A A A ，每月产量分别

为 7 吨，4 吨，9 吨。该公司把这些产品分别运往公司划分的四个销售片区 1 2 3 4, , ,B B B B ，

每月片区的销售量分别为 3 吨，6 吨，5 吨，6 吨，已知从第 i 个加工厂到第 j 个销售片区的

每吨饮料的运价如表所示，请确定在满足各销售片区需求量的前提下，各加工厂到各销售

片区的每月调运方案，使该公司所花的总运费最小。 

片 区

加工厂 
1B  2B  3B  4B  

1A  3 11 3 10 

2A  7 4 10 5 

3A  1 9 2 8 

 

六、（20 分）某高校为了提升本科学生大四毕业阶段时的求职与就业能力，准备面向大三

学生开设“就业形势与政策”、“考研、就业与创业”、“社交沟通能力”、“大学生职业素养”四

个专题讲座。每个讲座每周下午举行一次。因为学生上课与实习时间冲突，经教务系统课

表查询可知，每周星期一至星期五不能出席某一专题讲座的学生数如下表：  

星期 

讲座 
一 二 三 四 五 

就业形势与政策 50 40 60 30 10 

考研、就业与创业 40 30 20 30 20 

社交沟通能力 40 30 30 20 10 

大学生职业素养 20 30 20 30 30 

 

问：应如何安排一周的讲座日程，使不能出席讲座的学生总数最少，并计算不能出席

讲座的学生总数（请用匈牙利法求解）。 

 

七、(20 分)某高科技公司创新性地开发出一款高附加值设备，首批销售给了 A、B、C、D

四家厂商，这些厂商均需要运行维护技术支持和相关售后客服。公司现共有 12 个售后人员，

负责 4 个厂商的服务。对每个厂商可分别派驻 2~4 人客服人员，并且由于派出客服人员的

不同，由此会导致各厂商预期设备运行维护费用有所不同，具体数字见下表。问公司应往

各厂商分别派驻多少个客服人员，使总的厂商预期设备运行维护费用为最小（请用动态规
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划方法求解）。 

 

            售后点 

派驻人数 
甲 乙 丙 丁 

2 18 38 24 34 

3 14 35 22 31 

4 10 31 21 25 

 

 

八、(20 分)请用 Dijkstra 法求解下图 v1 到 v8 的最短路及最短路长。 
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